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MELAND KOMMUNE
Sagstad skule

Referat fra Fau-møte ved Sa stad skule  12.03.14

Sted: musikkrommet

Tid: onsdag 12. mars kl.  19-21

Kia
Aina Brakstad Hopland la

Kristine D. Sudmann lb

Gry-lrrnelin Dale 2b

Stein Arve Fagerholt 2c

Silje Garlid 3a

Hege Mørch Fosse 4a

Grethe Håkenstad 4b

Henriette Stenberg 5b

Sissel Agasøster 6a

Linda Breivik 6b

Linda Abrahamsen 6c

Vibecke S. Samuelsen(for Kim Samuelsen) 7b

Disse klassene var ikke representert: lC, 2A, 3B, SA, 7A,

1. In en merknader til referatet.

2.  SU-møte

Gjennomgang av referat fra SU-møte  (  se eget referat)

SMU møte  -  gjennomgang av referat

F oredra med barnevakten

Det var ikke så mange som kom, rundt 35-40?

Neste gang må vi være tidligere ute med invitasjonen, sørge for at alle får det på

lekseplanen i to uker på forhånd. Alle elevene fikk ikke med seg lapp hjem. Vi må

snakke med våre venner og i vårt nettverk.

Kjetil og Kjartan show. Vestbygd har svart at det blir for dyrt. Gruppen må jobbe

videre med det.

Foreslå for skolen å ha noe for elevene med barnevakten, spesielt dersom det ikke blir

noe av Kjetil og Kjartan show. Silje mailer rektor.

3. Gan o skolevei
Sigmund Bødal er invitert til Fau møte for å informere ang. en sak han har meldt inn

til FAU. Han jobber i Statens vegvesen og har satt seg godt inn i saken; Skoleveien

kommer til å blir brukt mye mer fremover, og utbyggingen i Meland er stor. Det

bygges også hus langs gang og sykkelstien. Kommunen sier de ikke kan gjøre noe

med Skoleveien. Det blir flere biler på den veien. Det går barn der hele dagen også på

kveldstid.

Silje informerer: Tidligere saker angående skolevegen er at bossbilen har kjørt stygt,

og det har blitt gitt beskjed til NGIR om dette flere ganger. Grethe sier: han som har

med bossbilen å gjøre vil ha beskjed, fordi han vil ikke ha sjåfører som kjører stygt.
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4.

5.

6.

7.

8.

De skal ikke kjøre der i tidene barn går til og fra skolen. Kommunen har makt til å gi
byggeløyve men med beskj ed om at de må finne alternativ tilkomst fra fylkesveien.
Hva kan vi gjøre? Sende en klage. Sigmund Bødal har skrevet en klage som vi
eventuelt kan kopiere. Vi skulle samarbeida med andre. For eksempel VELlag i
Frekhaug, og Kvernbit. Vi ønsker at flere skal bruke Skoleveien, hvordan skal de
trygge Skoleveien.

Hva er Meland Kommune sin plan/visjon for trafikksikkerheten rundt skolen.
Vi leser på referat at kommunen ønsker lyskryss og nedsatt fart, men det er opp til
Statens Vegvesen. Sigmund har med seg papirer, og sin klage. Silje leser. Klagen var
oversiktlig og fin. Viser at vi ikke er mot utbygging, men mot mer bruk av gang og
sykkelsti til trafikk. Vi sender den klagen han kom med til kommunen.

Skolefoto

Det har vært snakk om bytte av fotograf. Magne skulle legge ned en mappe som vi
ikke fikk. FAU ønsker flere argumenter for å bytte fotograf. Skal de ta bilde av alle
klassene visst de skal brukes i VISMA?
Skulle hatt bilder på 7. trinn i stedet for 5. trinn, slik at bilder av avgangsklassene kan
hengei gangene.

SFO
SFO bytter mandag 30. juni til torsdag 31. juli

Gå til skolen-aksen

l fjor fra mars til april. Vi ønsker å ha premieutdeling på Åpen dag. Den som snakker
må opp i et vindu, slik at alle kan høre hva som blir sagt. Vi må gjøre noe som gjør det
mer rettferdig. De som bor i Dalemarka kan ikke gå. Forslag: individuelle premier, og
så trekke en premie blant de som har gjort noe. Eventuelt at de kan gå på fritiden. Helt
rettferdig blir det aldri, noen har lengre vei enn andre. Finne en løsning som alle kan
leve med. Formulere det slik at alle forstår at de som ikke har mulighet pga
trafikksikkerhet til å gå til skolen kan gjøre noe alternativt.
Vi starter 31. mars og har innlevering 23. mai.

2  foreldremøter i året
Samarbeid mellom klassekontakt og lærer hva tema skal være på det foreldremøtet
som skal komme på våren. FAU kan komme med innspill på hva tema skal være.

Uteområde: -
Helge Frode Langeland er grunneier i skogen på SFO og må kontaktes om det skal
legges flis.

Kommunen kan kanskje skaffe flis selv og så kan FAU ha dugnad og legge flisen
utover.

Neste møte blir 9. april

Møteplan 2014:

9. april

2l.mai

Alle FAU-representantene må sette av disse datoene. Hvis man likevel ikke kan
møte, må vara kalles inn i god tid.

Referent: Aina Hopland
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